

## «Глагол» вошёл в пятёрку лучших студенческих театров России

Народный университетский театр «Глагол» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого принял участие в III Международном студенческом фестивале-конкурсе спектаклей «Точка А».



В самом центре Москвы на сцене Театрального института имени Бориса Щукина «Глагол» представил спектакль «Подпоручик Киже» по одноимённой повести Юрия Тынянова. Для петербургских политехников участие в «Точке А» стало возможностью показать столичной публике свой уникальный взгляд на известный классический сюжет.

«Это чудесный и во многом потерянный сейчас литературный русский язык. Да и авторский текст играется вместе с прямой речью персонажей. В основе повести лежит реальный случай из российской истории времен Павла Первого, перенесенный на сцену в форме абсурда и парадокса», — отмечает художественный руководитель театра Константин Гershов.



В этой постановке, впервые увидевшей свет в 1994 году и отметившей недавно своё 30-летие, участвовали студенты и выпускники Политеха.

«Спектакль существует в нашем театре уже 30 лет. Но мы сделали его современную интерпретацию, — поделилась актриса и выпускница Гуманитарного института 2024 года Софья Асмолова. — Было очень страшно выходить на незнакомую публику, в незнакомый зал, но нас очень тепло приняли зрители».



Торжественная церемония награждения участников проходила в концертном зале ВГИКа. «Глаголу» — финалисту фестиваля, вошедшему в пятерку лучших любительских студенческих театральных коллективов России, вручили диплом и подарки. На гала-концерте, в основу которого легли 15 лучших разношарниковых номеров от вузов-участников, «Глагол» представил презентацию театра Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого и свой репертуар.

Дата публикации: 2025.10.31

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)